



Привлечен к уголовной ответственности сотрудник полиции

Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве в рамках расследования ранее возбужденного уголовного дела собраны доказательства причастности к совершению преступления заместителя начальника – начальника полиции ЛУ МВД России в аэропорту Домодедово УТ МВД России по ЦФО Максима Титова. Его действия квалифицированы следствием по п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий). По версии следствия, в апреле 2012 года сотрудники полиции под руководством Титова в отсутствие законных оснований с необоснованным применением насилия задержали пятерых граждан и нанесли им побои. Одному из потерпевших был причинен вред здоровью средней тяжести. На момент совершения преступления подозреваемый работал в должности заместителя начальника Коммунарского отдела полиции УМВД России по Ленинскому району Московской области. В настоящее время подозреваемый задержан в порядке ст. 91 УПК РФ. Проводятся необходимые следственные действия. Следствие планирует предъявить Титову обвинение и избрать меру пресечения.

22 Января 2014

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/754505/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v